
Je teplé červnové odpoledne, sluníčko se dere trošku
na svět, podporované lehkým větříkem, a já sedím
uprostřed lesa v hledišti lesního divadla a mám zavře-
né oči. Ze všech stran zaznívá ptačí křik a zpěv, jen
hodně z dálky je slyšet tlumený šum civilizace. Zmoc-
ňuje se mne pozitivní energie tohoto krásného místa
a hlavou probíhají v klidu a pomalu myšlenky jedna
za druhou. Stal se ze mne divák a posluchač. Přede
mnou se odehrává děj letošní hry, slyším zedníka
Saturnina Brambora jak se dohaduje se svou ženou
Aurélií, Pepička vede milostný dialog s vorařem Fran-
tíkem, objevují se i další postavy a já se mezi nimi mo-
tám coby vulgo doktor Frkoslav Angrešt. „Doktor,
jo doktor, kdybych tak byl doktorem. Třiadvacet let
mi tak každý říkal, až te� si na mne vzpomněli. Což-
pak vězí moudrost v titulu? Lid má ke mně důvěru.“
Když vidím u nás ten frmol, snad bych ani ten titul
nechtěl. Já si lidí s titulem vážím zrovna jako těch bez
titulu. Znáte mne, občas si funkce a tituly přiděluji
sám, ředitel manažer gynekolog amatér nebo tuhle
jsem vymyslel nový titul ŽUDr. - životního umění
doktor. „Však mne znáte a budete-li mých služeb po-
třebovat, neváhejte a zavolejte. Doktor Angrešt se do-
staví.“ No, ono se to divadlo vrazilo do hlavy nejenom
mně. Já mám navíc ještě nectnost dráždit manželku
nějakou replikou z role. Tuhle jsme jeli autem do prá-
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ce a já jí říkám: „Mám pro tebe novinu, Václav Dvo-
řák se vrátí nejbližším vlakem.“ Bylo ticho. Hezkou
chvíli jí to šrotovalo v hlavě: „Václav?“. Odpověděl
jsem jí zase rolí: „Jo, Václav a jestli se vlak nezpozdí,
jak se obvykle stává, může každou chvíli být tady.“
Vtom jí to došlo: „Asi tě brzy kopnu, já tu přemýšlím,
který Václav z příbuzenstva se jmenuje Dvořák a proč
by měl přijet.“ Ale kopat se nemá, že? To by byl faul.
Stačí, že se kopou každý den na Euru v televizi. Podle
toho, jak budou naši borci hrát, budeme brzy národ
jednotný nebo naopak rozhádaný, jako po volbách.
I když nepostoupíme, přimlouvám se za tu jednotu,
by� nám to politici v čele s prezidentem asi nedovolí.
Ale já si dovolím jeden postřeh z minulého víkendu.
Při návštěvě Karlových Varů mne opustila národní
hrdost. Ocitl jsem se v Rusku. Všude po Varech ruské
nápisy, ruština zněla ze všech koutů, obchodů, re-
staurací... Ještě že v našem hotelu mluvila sympatic-
ká recepční česky (jen s malým ruským přízvukem).
Od školních let mám k ruštině trochu nechu�, ani už
ji moc neumím. Ale jak je vůbec možné, aby Čechách
musel mít člověk při čtení nápisů na obchodech v ruce
rusko-český slovník a vysvětlivky azbuky? Tahle
myšlenka mně právě probíhala hlavou v lesním diva-
dle na Skalce, když se ozvalo: „Co tady chrníš, tak je
dneska ta zkouška nebo ne?“                          bs

Lesní divadlo Na Skalce v Novém Podlesí
u příležitosti 70 let svého trvání uvádí lidovou hru se zpěvy a tanci

F. F. Šamberk – K. Hašler     PODSKALÁK
Režie: Josef Hudeček

Pátek 1. července 2016 Pátek 8. července
Sobota 2. července Sobota 9. července
Pondělí 4. července Začátek představení vždy ve 21 hodin

Úterý 5. července Občerstvení zajištěno.  Srdečně jste zváni!
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On to někdo uklidí...
Události několika posledních dní mne nutí znovu se za-

bývat otázkou odpadu a nakládání s ním. Jak je patrno
z přiložené fotografie, někteří občané si nedělají žádné
vrásky s tím, kam a jak odložit vyprodukovaný odpad,
i když tím porušují obecně závaznou vyhlášku, která říká
kam se jaký odpad nechá uložit. Takže u kontejnerů na
plasty nacházíme stará okna, papírové krabice plné trávy,
železný odpad, odpad z kuchyně a mnoho dalšího. Přitom
stačí tak málo. Obejít obchod z druhé strany, kde jsou kon-
tejnery na velkoobjemový odpad a místo pro ukládání
kovového odpadu. Biologický odpad pak odvézt k čističce,
kde je k tomu určené místo. Vše je přitom bezplatné. Tímto
nezodpovědným přístupem k likvidaci a třídění odpadu při-
pravujeme obecní rozpočet o nemalé finanční prostředky,
které pak jinde chybí. Každé ráno musí zaměstnanci obce
vše uklidit a roztřídit a vězte, že to není vždy závidění hod-
ná práce. Zvláště pokud je někde odhozen kuchyňský
odpad, pleny a jiný odpad podléhající hnilobě, který pobí-
hající kočky ještě v noci roztahají. Je nutné si uvědomit,
že tříděním odpadu snižujme náklady na jeho likvidaci.
Ukládejme proto odpad na určená místa. Do budoucna jiná

STRATEGICKÝ ROZVOJ OBCE
Zastupitelstvo obce se rozhodlo oslovit firmu Mgr. Libor Mojžíš-Proobce.com, která má zkušenost se zpracováváním

plánů obcí na jejich další rozvoj. Prvním krokem bylo sekání s občany obce v sále Staročeské hospody, kde se mohli
všichni zúčastnění s projektem seznámit a vyjádřit své názory a připomínky k dění v Obci. Dalším krokem je dotazník
pro občany Obecnice a Oseče, který je součástí tohoto čísla zpravodaje (2x dozazník uprostřed). Najdete jej ale i na
webových stránkách nebo bude k dispozici na obecním úřadě. Odevzdání je možné jen písemnou formou, nikoliv elektro-
nicky. O dalších krocích projektu budete informováni. ES

možnost ani nebude. Podle platného zákona v roce 2020
skončí jeho skládkování a odpad bude odvážen do třídíren
a spaloven. Jeho likvidace se tak mnoho násobně prodraží,
což se odrazí i na místních poplatcích.

Na závěr jedna prosba. Chovejme se k veřejným prostran-
stvím tak, jak se chováme ke svému majetku. Vždy� doma na
svém pozemku by si u popelnice nikdo z nás neudělal takový
nepořádek, jaký někdy bývá u kontejnerů na tříděný odpad
a mnohdy i jinde. Domnívám se, že dnes nemusíme řešit Ne-
rudovo dilema „Kam s ním“ (myšleno se starým slamníkem)
nebo� vše má své místo. Josef Karas, starosta

Děkujeme všem, kteří se přišli 13. 5. 2016

naposledy rozloučit s naší milovanou

dcerou Pavlínou.

Děkujeme též za projevenou soustrast.

Alena a František Hejnalovi, rodiče

VZPOMÍNKA

Před dvaceti lety zemřel dobrý člověk,

vůdce obecnického střediska skautů a skautek

a prvního oddílu skautů,

bratr Jiří Smrček – Riky.

Byl oblíbený pro svoji přátelskou a kamarádskou povahu.

Těm, které vychovával, předal do života mnoho poznatků

ze svých životních zkušeností. Vzpomínáme na něho

s láskou i se smutkem v srdci.

              Obecnické skautky a skauti (junáci)

VZPOMÍNKA

Dne 18. června 2016 uplynulo již 20 let

od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný,

pan Jiří Smrček.

S láskou vzpomíná manželka Marie

a Jana Vyšínová

Jubilea v červnu slavili a slaví
Pavel Šoun  60 let

Eduard Locker  60 let
Josef Soukup  65 let
Zdeněk Vávra  50 let
Rudolf Bolina  80 let

Marie Oktábcová  85 let
Jaroslav Ptáček  70 let

Dagmar Hemelíková  60 let

Jubilea v červenci budou slavit
Anna Kunčická  55 let

Růžena Habernalová  70 let
Miluše Rusinková  60 let

Marie Oberfalcerová  65 let
Zdeněk Bulan  55 let

Jiřina Kadlecová  60 let

Jubilea v srpnu budou slavit
Marie Ježková  60 let

Zuzana Paulová  50 let
Božena Průšová  70 let

Pavel Kadlec  65 let
Václav Roušal  75 let
Jiřina Vojířová  50 let

Přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let
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70 LET DIVADLA NA SKALCE
Naši milí přátelé a příznivci ochotnického divadla,
v letošním výročním roce 2016 vás uvítáme v nádherném
prostředí lesního divadla Na Skalce, kde již sedmdesátý
rok se snaží místní ochotníci a ochotnice připravit vám
pohodový a příjemný zážitek. Rádi bychom vás trochu se-
známili s historií našeho a věříme i vašeho divadla.

Místo pro lesní divadlo na Skalce bylo objeveno a postup-
ně upravováno od roku 1946. Dnes se zdá, že už kdysi dáv-
no byl při lámání kamene tenhle krásný kousek přírody na
Dubové hoře pro divadlo stvořen. Málokdo však už ví, ko-
lik set hodin, jaké úsilí a nadšení bylo vynaloženo novo-
podleskou mládeží na jeho vybudování. Úspěch z prvního
představení „V Černé rokli“, které shlédlo mnoho občanů
i dvakrát, dodal mladým ochotníkům elán k pokračování
a s pomocí některých dospělých příznivců k dostavbě diva-
dla, které se těší stálé oblibě široké veřejnosti dodnes.
Jeden ze zakladatelů a budovatelů lesního divadla, Pepa
Kunický, napsal: „Mám-li vyzdvihnout celou tu mladou
generaci, která se zasloužila o vybudování lesního divadla
na Skalce, byli to především Jirka a Jenda Sobotkovi,
Eman Kuchař, Zdeněk Trefný, Fanda Pata, Josef Vokůr-
ka, Jarda a Fanda Soukupovi, Józa Ježek, Josef Švarcbek
a další. Nech� i nadále slouží tato ochotnická scéna pro
potěšení, odpočinek, dobrou a hodnotnou zábavu všem di-
vadelním příznivcům“.

Je vidět, že se přání Pepy Kunického, herce, organizáto-
ra, dlouholetého režiséra, který dělal i výpravu, maloval
a přivedl k divadlu svou rodinu a mnoho přátel, vyplnilo.
V lesním divadle se hraje už sedmdesátý rok. Od dob, kdy
se v lesním divadle v roce 1946 hrála první hra, uplynulo
mnoho času, a tak jen několik historických a statistických
dat. Po roce 1948 se situace trochu zhoršila, někteří ochot-
níci odešli, ale soubor hrál dále. V roce 1953 se uchýlili pod
ochranná křídla ZV ROH Kovohutě Příbram a díky jejich

podpoře se areál na Dubové hoře přebu-
doval. Tento rok se hrála nejen „Vesnič-
ka pod lipami“, ale i Jiráskova „Lucer-
na“. Pamětníci si jistě vzpomenou na léta
osmdesátá i devadesátá, kdy soubor zde představil hry
„Pan Johanes“ Aloise Jiráska, „Lesní panna“ J. K. Tyla,
„Maryša“ bratří Mrštíků , Moliérova „Šibalství Skapino-
va“, „Sousedi“ od Jiřího Korbela a další a další.
Za dobu trvání jsem napočítal sedmdesát šest her a někte-
ré se hrály znova i po mnoha letech. Kromě nich pohádky
pro děti, karnevaly, plesy, výroční schůze, brigády, zájezdy,
táboráky.

Dle mého hledání v kronikách se objevilo přes sto třicet
ochotníků ve větších rolích a ochotníky v komparsu si ne-
odvažuji ani odhadnout. V „nápovědní budce“ se vystřída-
lo patnáct lidí, k tomu světla, zvuk, výprava… Režírovali
zde mimo jiné Emanuel Červený, Václav Hladík, Jiří Ha-
sil, Pepa Kunický, František Kuba, v současné době reží-
ruje naše hry Josef Hudeček – náš rejža Pepa.

Staré fotografie z obce
Občas mi někdo poskytne staré fotografie akcí či občanů obce. Někdy je popsaná,
ale většinou se neví o koho jde.
Pan Lá�a Lukáš mi poslal před časem do archivu také letité fotografie,
u kterých nevíme o koho se jedná. Pokud by někdo z vás lidi na snímku
poznal, dejte vědět do redakce (tedy mně) nebo na OÚ. bs

Děti u kostela (rok 1940) Poznáte, kdo je na fotografii?

Tak můžeme doufat, že lesní divadlo v Novém Podlesí
a jeho ochotníci budou pokračovat ve svém poslání, a tak
dávat sobě i svým příznivcům co nejvíce radosti ze svých
her, dobré pohody v krásném lesním divadle a ponesou dál
odkaz, který ochotnickému divadlu dali jejich předchůdci.

Za Divadelní spolek Skalka Bohouš Svoboda
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Zdravím všechny čtenáře Obecnického zpravodaje,
opět po měsíci vám přiblížím činnost vašich hasičů, a tak
začneme hezky po pořádku. Mnohým z vás, kteří se účastní
některých akcí v naší obci, určitě neunikly letošní Máje.
I když jsme tam zrovna nedělali požární dozor, byli jsme
vidět. Jako hasiči jsme samozřejmě pomáhali při stavění
májek a hlídali jsme hlavní máj. Jelikož máme k dispozici
už dobré zázemí, nebylo to pro nás tak těžké. Od večera až
do rána jste tedy mohli vidět, jak u máje máme postaven
náš stan a náš nový vlek, kterým jsme přivezli vše potřeb-
né. Ráno se vše uklidilo a mohli jsme jít zvát. Po zvaní,
které bylo samozřejmě po probdělé noci náročné, jsme měli
chvilku na odpočinek. Před začátkem celého programu
jsme se sešli v hospodě, odkud vyrazil celý průvod. Pro-
gram byl nabitý, protože se šlo přes velkou část obce. Celé
máje vrcholí u hlavní májky, kde se tancuje staročeská be-
seda. Letos se nám všem krojovaným podařilo složit sedm
kol, což bylo snad nejvíce po obnovení této tradice. Jsem
rád, že z našich řad byla hodně silná účast na této akci.
Už te� se všichni těšíme na další podobnou akci.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBECNICE

čet časů, nemohli jsme útočit na přední příčky. I z tak hru-
bou chybou jsme skončili pátí v celkových osmi družstvech
v naší kategorii. V naší kategorii zvítězilo těsně družstvo
Hluboše, kteří jako jediní dosáhli času pod 40 vteřin.
My jsme rádi, že jsme se zúčastnili. I přes prvotní kompli-
kace jsme zaběhli slušný výsledek. Te� nám ještě zbývá
doladit naši mašinu, protože nám neběžela čistě. Všem,
kteří si udělali na tento závod čas, i když měli jiné starosti,
patří veliké dík. Prokázali, že pro ně hasiči něco znamenají.

Abychom toho v sobotu 28. května neměli málo, tak jsme
se po soutěži v Sádku přesunuli na třetí hodinu na hřiště
do Obecnice, kde byla v plném proudu Velká červnová cena
rezervace. My jsme počkali, až závodníci doběhnou a pro-
běhnou soutěže pro děti. Poté se hřiště trochu uklidilo
a my mohli začít tvořit pěnu. Děti už při tvoření v ní lítaly
„o sto šest“ ☺ . A vlastně nebyly to jen děti, které byly
v pěně, bylo tam vidět i spousta dospělých.

V neděli 29. 5. jsme snad všichni hezky vyspávali, z toho
nás ale v 9:01 vyrušila siréna. Byli jsme svolání k požáru
v Kovohutích, kde měl podle prvotního popisu hořet sklad
expedice. Po příjezdu na místo události už tam bylo HZS.
Velitel jednotky šel zjistit co se děje. Jelikož se ale jednalo
o poruchu čidla EPZ, byli jsme společně s ostatními jednot-
kami vráceni zpět.

V pátek 3. června jsme se zúčastnili dětského dne na fot-
balovém hřišti v Obecnici. Pro děti jsme měli připravené
2 stanoviště s úkoly. U prvního stanoviště musely děti
smotat hadici do klubíčka. S tím nikdo neměl větší potíže.
U druhého stanoviště na děti čekala zkouška zásahového
oblečení. Musely si obléct kabát, kalhoty, boty HAIX a kvů-
li bezpečnosti helmu na firesport a projít se v tomto obleče-
ní několik metrů jako opravdoví hasiči. Oba úkoly se dě-
tem líbily a často se k nim vracely. Na závěr dětského dne
se udělala pěna, která měla opět velký úspěch. Jsme rádi,
že jsme se této akce mohli zúčastnit a vykouzlit na dět-
ských tváří úsměv.

V neděli 5. června mnozí z vás určitě slyšelo v 19:08 naši
sirénu. Byli jsme svoláni k požáru nízké budovy, který byl
hlášen v Drahlíně. I když jsme byli hodně rychlí, požár
jsme nakonec nenašli. Po objetí celého Malého Drahlína
jsme zastavili u domu, kde pálili nepořádek. Nakonec se
zjistilo, že ve skutečnosti bylo nahlášeno toto místo.
V okolí bylo totiž cítit spálené plasty a jiné látky.

Tímto bych chtěl na Vás všechny apelovat, že tyto věci
(staré sedačky, gumy atd.) se nespalují na zahradě, ale pa-
tří do sběrných dvorů. Správným uložením tohoto odpadu
se vyhnete případným pokutám či nepříjemnostem.
Přeji vám všem hezký začátek prázdnin

Petr Zima, velitel SDH Obecnice

Přesně týden nato tj. v sobotu 28. 5. jsme se opět po dlou-
hé odmlce vrátili k hasičskému sportu. Konala se okrsko-
vá soutěž spojená s memoriálem Václava Fialy, která letos
byla v Sádku. Vzhledem k opravě naší stříkačky to nevy-
padalo s námi vůbec růžově a ještě v pět hodin v pátek jsme
byli rozhodnuti, že nevyrazíme. Nakonec se podařilo složit
alespoň smíšené družstvo, kde nám naše holky běžely prou-
dy a jeden nový člen béčkaře. Takže jsme vlastně vyrazili
bez zaběhnutí, tak i v sestavě, kterou nikdo nečekal.
No a jak to dopadlo? Jelikož jsme museli jít mezi prvními,
protože někteří museli odjet do práce, moc se nám nedaři-
lo. První útok byl hezky rozběhlý, ale vzhledem k sání
z přírodního zdroje si strojník škrtl o tlačítko zhasínání.
A než se zjistilo, co se ve skutečnosti stalo, ztratili jsme
drahocenné vteřiny. Druhý útok už byl o poznání lepší,
protože chyby jsme si řekli. Výsledkem soutěže byl ale sou-
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SDH Obecnice Vás srdečně zve na již 8. ročník

MEMORIÁLU FRANTIŠKA HOUSKY,

který se koná 16. července 2016 od 13 hodin
na travnatém hřišti Slavoje Obecnice
NETRADIČNÍ ŠTAFETA, POŽÁRNÍ ÚTOK,

DRUHÁ ČÁST SOUTĚŽE SYSTÉMEM PLAY-OFF

Přij�te nás podpořit a zafandit!          Občerstvení pár kroků - Rezervace koupaliště

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA v Obecnici

VÝLET BRDY

Dne 13. 5. 2016 jsme se vydali na exkurzi do krásného
brdského okolí. Užitečné a zajímavé informace nám předá-
vali zaměstnanci Vojenských lesů a statků, s. p. (VLS) pan
inženýr Pernegr a slečna Večeřová, lesní pedagožka. Do-
zvěděli jsme se spoustu nového z historie a současnosti
tohoto území. První zastávkou byl vodní hamr v Dobřívi,

kde jsme měli přednášku o vzniku a historii kovářského
řemesla. Druhou zastávkou byly památné stromy. Zaujala
nás jedle, která voněla po citrónech. Dozvěděli jsme se
také o vesnicích, po kterých už v dnešní době není ani pa-
mátky. Při zpáteční cestě jsme se zastavili u vodní nádrže
Pilská. Byla to konečná zastávka a na památku jsme do-
stali upomínkové předměty od VLS Hořovice. Děkujeme
VLS, že nám bylo umožněno uskutečnit tento krásný výlet
ke krásám brdských lesů.

Michaela Šlapáková, Sabina Lancová,
VII. třída

JOJOSOUTĚŽ

Co je jojování? Jojování je zmodernizovaný sport z hrač-
ky, kterou znají všichni. Moderní jojo má v sobě kuličkové
ložisko, díky tomu se protáčí a dělají se různé triky. V jojo-
vání se koná i mistrovství Evropy a světa. Česká republi-
ka je na těchto mistrovství silně zastoupená a z ČR jsou
4 mistři Evropy.

Dne 1. 6. 2016 ve 14 hodin se žáci MZŠ Obecnice zúčast-
nili soutěže v moderním jojování. Soutěžilo celkem
15 žáků, byli rozděleni do tří kategorií - 1. stupeň, 2. stu-
peň a dívky. V porotě zasedali Daniel Procházka, Robert
Dikan a Jiří Brynda. Na 1. stupni vyhrál Jaroslav Ježek,
druhý byl Tomáš Prokeš. Na 2. stupni vyhrál Michal Bělo-
hlávek a druhý byl Tomáš Lukeš. Z dívek vyhrála Sabina
Procházková a druhá byla Marcela Bělohlávková. Poděko-
vání patří paní zástupkyni Novákové a paní učitelce Patové,
které nám s organizací sportovního odpoledne pomohly.

Jiří Brynda, Daniel Procházka
a Robert Dikan, VII. třída

Cykloturistický pobyt v Černé
v Pošumaví

Ve dnech 22. 5. až 27. 5. 2016 se žáci druhého stupně
zúčastnili cykloturistického pobytu v Černé v Pošumaví.
Cesta z Obecnice do Černé v Pošumaví trvala zhruba dvě
a půl hodiny. Po příjezdu jsme šli prozkoumat okolí areálu.
Příjemným zpestřením procházky byl malý zookoutek,
v kterém byly lamy, kozy, ovce, králíci a oslík, který každé
ráno svým hýkáním budil návštěvníky hotelu. Po procház-
ce následovalo ubytování do hezkých pokojů. Večer jsme si

(pokračování na str. 6)
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užívali krásný výhled na Lipno z mola, které bylo pod ho-
telem. Celý týden jsme se věnovali sportu, protože pokud
jsme nebyli na kole, tak jsme hráli fotbal nebo jiné hry na
hotelovém hřišti. Celkem za pobyt jsme ujeli cca 130 km.
Po namáhavém dni jsme mohli relaxovat ve vířivce, kterou
nám hotel nabízel. Z pohledu stravování jsme se měli bá-
ječně, nejenže vařili dobře, ale i porce byly velké. Školu
v přírodě jsme zakončili PIŠKOTÉKOU, při které si i uči-
telé zatančili. Chtěli bychom poděkovat učitelům, že
s námi měli trpělivost, a také za to, že tuto nezapomenutel-
nou školu v přírodě uskutečnili. Všichni jsme si ji velmi
užili.

Aneta Veverková, Tereza Kiliánová
a Adéla Němcová, VIII. třída

SOUTĚŽ MLADÝCH ZDRAVOTNÍKŮ

Na dopravním hřišti v Příbrami proběhlo dne 23. 5. 2016
oblastní kolo soutěže Hlídek mladých zdravotníků ČČK
Příbram. Soutěže se mohly zúčastnit pětičlenné hlídky
(velitel a 4 členové) prvního stupně ZŠ, druhého stupně ZŠ
a víceletá gymnázia. Pro oba stupně byla čtyři soutěžní
stanoviště, která byla doplněna o volná stanoviště - např.
zdravotní test a občerstvení. Z naší školy se soutěže zú-
častnily tři hlídky dětí z prvního stupně, které navštěvují
školní družinu. Po celý rok se děti připravovaly a upevňo-
valy znalosti první pomoci pod vedením Mgr. Jaroslavy

Soukupové. Z prvního stupně soutěžilo celkem sedm hlí-
dek. Naše hlídky se umístily na 5., 3. a 2. místě. Na prv-
ním místě se umístily děti ze Solenic, které postoupily do
krajského kola, ale ty se své výhry vzdaly, tak do krajské
soutěže postoupilo naše družstvo složené z pěti členů:
Samík Oktábec (velitel), Vojta Kadlec, Lucka Pondělíčko-
vá, Sárinka Oktábcová a Kubík Karas.

Krajské kolo soutěže mladých zdravotníků proběhlo
v lesoparku Štěpánka v Mladé Boleslavi. Akci pořádal
Oblastní spolek Českého červeného kříže dne 27. 5. 2016.
Celkem soutěžilo 18 pětičlenných hlídek z prvního a dru-
hého stupně ZŠ a víceletá gymnázia. Zde bylo devět stano-
viš�. Po dokončení soutěžního okruhu soutěžící využili
volný vstup do bazénu s atrakcemi.

Děti se umístily na 7. místě a patří jim velká pochvala
za úspěšnou reprezentaci naší školy.

Hana Poláková, vychovatelka školní družiny

Příbram – Okresní kolo soutěže
mladých zdravotníků

Dne 23. 5. 2016 jsme se zúčastnily soutěže Hlídek mla-
dých zdravotníků v Příbrami. Byly jsme na dopravním
hřišti, kde soutěž probíhala. Naše družstvo bylo složené
z pěti holek: velitel Alena Dušková, Tereza Dvořáková,
Natálka Novotná, Barča Soukupová a Tereza Petáková.
Nejvíce se nám líbilo stanoviště s obvazovou technikou.
Všechno to vypadalo jako ve skutečnosti. Jsme rády, že
jsme se této soutěže zúčastnily. Naše družstvo se umístilo
na 3. místě, ostatní z naší školy na 2. a 5. místě.

Tereza Dvořáková, Alena Dušková, IV. třída

Mladá Boleslav – Krajské kolo soutěže
mladých zdravotníků

Zúčastnili jsme se krajského kola Hlídek mladých zdra-
votníků dne 27. 5. 2016 v Mladé Boleslavi. Po příjezdu
a zapsání na prezenční listinu jsme dostali housku a přidě-
lenou hostesku, která nás doprovázela po dobu soutěže.
V našem případě to byli dva kluci ze zdravotní školy v Mladé
Boleslavi. Velitel vylosoval č. 7 - bylo to číslo naší hlídky,
kterým jsme se po celou dobu soutěže prokazovali. Úderem
desáté hodiny přivítali pořadatelé všech 18 hlídek
a soutěž začala. Naše první stanoviště byla obvazová tech-
nika. Asi mezi námi zavládla tréma a strach, ale brzy jsme
se uvolnili a začali obvazovat. Druhé stanoviště bylo moc

Cykloturistický pobyt v Černé v Pošumaví

(dokončení ze str. 5)

(pokračování na str. 7)
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hezké. Dostali jsme 20 kolíčků s různými částmi těla,
ty jsme měli rozmístit tam, kam patří. Chudák Kuba měl
kolíčky skříplé na kůži po celém těle a hrozně bědoval.
Třetí stanoviště byl transport zraněného - to nám šlo velice
dobře. Přišlo na řadu čtvrté stanoviště, a to odpočinkové,
zde jsme dostali řízek a pití. Po odpočinku následovalo sta-
noviště č. 5. Vešli jsme do areálu místního městského bazénu,
kde na nás vyhrkla plavčice v šoku, která právě zachráni-
la topící se děvče. Sam okamžitě zareagoval a volal zá-
chranku, my ostatní jsme začali ošetřovat a provádět
resuscitaci. Bylo to nejtěžší stanoviště a odcházeli jsme
v šoku my. Na dalším stanovišti č. 6 nás přivítala Policie
České republiky. Seznámili nás s věcmi, které potřebují při
dopravních nehodách a vyptávali se na různé otázky, takže
takový dopravní testík. Potom jsme si vyzkoušeli střelbu
do terče a s plným počtem bodů jsme pokračovali k další-
mu stanovišti. Sedmé stanoviště se nám moc líbilo, byli zde
dva zranění. Jeden měl odřené ruce a vyvrklý kotník a dru-
hý žilní krvácení. Oba zraněné jsme ošetřili a s pár strže-
nými bodíky pokračovali k dalšímu, a to osmému odpočin-
kovému stanovišti, kde probíhal přenos kyslíku. Deváté
stanoviště byl oříšek. Nikdy jsme se nesetkali s infarkto-
vým stavem. Paní, která hrála tenis, jsme posadili na la-
vičku a komunikovali s ní. Vojta volal záchranku, ale ta
s ním moc nekomunikovala, takže jsme si mysleli, že jsme
to udělali špatně a začali jsme zmatkovat, ale vše dobře do-
padlo. Celá soutěž byla hodně náročná, proto jsme se těšili
na odměnu v podobě návštěvy městského bazénu. Bylo to
tam super. Přišlo na řadu hodnocení a nakonec jsme se
umístili na sedmém místě. Moc bych všem přála, aby se
mohli takovéhle soutěže zúčastnit. Bylo to moc užitečné
do života. Celá naše hlídka se už moc těší na příští soutěž,
kde budeme bojovat o lepší umístění. Byl to prostě super
den. Lucka Pondělíčková, IV. třída

Mladá Boleslav – Krajské kolo soutěže
mladých zdravotníků

(dokončení ze str. 6)

DĚTSKÝ DEN
Školní družina spo-

lečně s obecním úřa-
dem Obecnice a hasi-
či pořádala dne 3. 6.
2016 DĚTSKÝ DEN
na fotbalovém hřišti
místního sportovní-
ho areálu. Ve 13.00
hod. vše vypuklo, do-
razily děti se školní
družinou a děti s ro-
diči. Celkem bylo 13
stanoviš�, která byla
přizpůsobena pro
malé i větší děti.
U každého stanoviš-
tě dostaly děti žetony,
za které si mohly v krámku koupit různé odměny. Dětem
se moc líbily hasičské soutěže, které pro ně byly novinkou.
Samozřejmě největší úspěch měla pěna a poté opékání špe-
káčků. Moc velký dík patří všem, kteří nám v tento den
pomáhali.

Hana Poláková
vychovatelka školní družiny

FOTBALOVÝ ZÁPAS

Dne 9. 6. 2016 se na místním hřišti utkali vybraní žáci
MZŠ Obecnice s žáky ZŠ Čimelice v malé kopané. V první
třetině se dokázali prosadit žáci ZŠ Čimelice a vedli tak
1:0. Ve druhé třetině se jim podařilo své vedení navýšit
na 2:0. Ovšem ve třetí třetině přišlo nečekané srovnání.
Po krátké šarvátce mezi hráči a povzbuzováním od ostat-
ních žáků MZŠ Obecnice se nám podařilo rychle vstřelit
dva góly do soupeřovy brány. Ve strhujícím závěru se na-
konec přece jenom podařilo hráčům ZŠ Čimelice skórovat
a vyhrát tak celý zápas. Nakonec měl každý z hráčů mož-
nost si kopnout penaltu. Zápas byl velmi vyrovnaný a na-
pínavý.

Martin Bíza, Jan Krátký, IX. třída

I N Z E R C E
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MATEŘSKÁ ŠKOLA v Obecnici
 

• V pátek 20. května naší mateřskou školu navštívilo
Loutkové divadlo Dokola s pohádkou: „Dobrodružství les-
ního skřítka Kuka“. Byla to loutková pohádka pro nejmen-
ší o lesním skřítkovi, šibalu všech šibalů. Již samotný pří-
jezd divadla vzbudilo nadšení u dětí. Celé loutkové divadlo
bylo totiž složeno do vozíku podobnému k trakaři. Děti
bedlivě sledovaly, jak si loutkové divadlo přivezl Petr Abbé
Hroš až do třídy, jak si ho připravuje pro představení a se
zaujetím si prohlížely loutky. V průběhu představení děti
spolupracovaly s loutkami, zapojovaly se do různých čin-
ností. Pohádka se dětem velice líbila a na závěr ochutnaly
koláčky, které skřítek Kuk upekl.

• V pondělí 30. května jsme jeli na školní výlet na farmu
Moulisových do Milínova, kde pro nás byl připraven pro-
gram „Farmáři“. Po srdečném přivítání jsme si všichni
povídali o zvířátkách a jejich mlá�átkách, společně jsme si
na obrázku ukázali, jak se správně musíme starat o pole, (pokračování na str. 9)
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jak se dříve hospodařilo (hnojení, posečení obilí kosou,
oraní s pluhem tažený koněm, vláčení, setí a uválení vál-
cem). Děti si vyzkoušely sekání s kosou – sekaly obilí, mlá-
tily cepem, mlely mouku, hledaly jehlu v kupce sena a va-
jíčka ve slámě, které dávaly na ošatku, na závěr hledaly
dýňová semínka v ovsu. Paní Moulisová se ptala dětí, proč
chováme kravičky a co nám dávají, co se všechno vyrábí
z mléka. Dětem ukázala jak se dojí kravičky. Děti si vy-
zkoušely dojení mléka na umělých kravičkách. Dále se do-
zvěděly, že z mléka se sbírá smetana, ze které se vyrábí
máslo. Připomněla dětem, že dříve se máslo tlouklo v má-
selnici a jednu máselnici dětem přinesla ukázat, nalila
do ní smetanu a řekla dětem, že si utlučou máslo. Děti se
střídaly při práci u máselnice, ochutnávaly ušlehanou šle-
hačku. Když bylo máslo hotové, dala ho do formy s kytič-
kou a vyklopila ho, přinesla ošatku s chlebem, máslem
namazala chleba a dala dětem ochutnat. Všem čerstvé far-

MATEŘSKÁ ŠKOLA

(dokončení ze str. 8)

mářské máslo chutnalo a děti si chodily přidávat. Po posil-
nění svačinkou na děti čekalo hřebelcování poníků, na kte-
rých se pak děti povozily. Pak si ještě prohlédly ovečky
a jehňátka, natrhaly jim trávu a krmily je. Na závěr si
mohly zakoupit upomínkové předměty. Výlet se všem veli-
ce líbil a děti byly plny silných zážitků i dojmů.
• Den dětí připadl na středu 1. 6. Na tento den, v dopoled-
ních hodinách, byly pro děti z mateřské školy připraveny
různé sportovní činnosti jednotlivců, soutěžení v druž-
stvech, přetahování lanem apod. Všechny děti byly za sna-
hu odměněny drobnými předměty a bombóny.

• V pondělí 6. června byla v mateřské škole vyhodnocena
soutěž ve sběru papíru. Na 1. místě se umístnila Alička
Burmannová - obdržela plovoucí desku, na 2. místě se
umístnil Toníček Matula - dostal za odměnu „Minigolf -
Set“ a na 3. místě se umístnily Eliška a Anežka Štefková,
každá dostala pouzdro na svačinu. Ostatní děti, které se
soutěže zúčastnily, dostaly za účast balíček žvýkaček.
Všem zúčastněným děkujeme a výhercům blahopřejeme.

R. M.

KNIHOVNA – Spolkový dům Obecnice

PROGRAM ve spolkovém domě a knihovně
o letních prázdninách

4. 7. Zahájení tvorby Klíč do pohádky
7. 7. Malování / Koláž – Kam bych se chtěl podívat

o prázdninách
11. 7. Klíč do pohádky
12. 7. Kašírování – masky

(příspěvek na zajištěný materiál činí 20 Kč)
13. 7. Křížovky
14. 7. ZUMBA
16. 7. Ubrousková technika

(příspěvek na zajištěný materiál činí 50 Kč)
18. 7. Klíč do pohádky
19. 7. Barvení masky

(příspěvek na zajištěný materiál činí 10 Kč)
20. 7. Cestujeme po světě
21. 7. Improvizace – Kloboukohra, klobouky s sebou
25. 7. Klíč do pohádky
26. 7. Dohotovení masky

(příspěvek na zajištěný materiál činí 10 Kč)

27. 7. Relaxace – maluj do hudby
(příspěvek na zajištěný materiál činí 30 Kč)

28. 7. Turnaj ve stolních hrách
1. 8. Klíč do pohádky
2. 8. Zpívání letních, táborákových písní
3. 8. Křížovky
4. 8. ZUMBA
6. 8. Drátkování (příspěvek na zajištěný materiál činí

40 Kč + např. oblázek, skleničku… s sebou)
8. 8. Klíč do pohádky
9. 8. Partička
10. 8. Cestujeme po světě
11. 8. Improvizace – pantomima
15. 8. Klíč do pohádky
16. 8. Kamenomalba (příspěvek na zajištěný materiál činí

20 Kč + kameny s sebou)
17. 8. Křížovky
18. 8. Turnaj ve sportovních hrách
22. 8. Klíč do pohádky

(pokračování na str. 10)
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23. 8. „Jedeme do Afriky“ – africké ornamenty
24. 8. Pocitomalba (příspěvek na zajištěný materiál činí

30 Kč)
25. 8. Turnaj ve stolních hrách
27. 8. Rozloučení s prázdninami od 14.00 hodin ve spol-

kovém domě
29. 8. A pohádka je hotová
30. 8. Mandaly
31. 8. Cestujeme po světě
Dílny se budou konat vždy dopoledne od 9 do 12 hodin
a odpoledne od 13 do 15 hodin.

Změna provozní doby ve spolkovém domě

a knihovně o letních prázdninách
Přes letní prázdniny bude upravená provozní doba,
a to od 7.00 do 15.30 hodin.
Změna telefonního čísla knihovny a e-mail. adresy:
telefon 725 428 280 - slečna Kristýna Strmisková,
e-mail knihovny je knihovnaobecnice@seznam.cz,
slečna Kristýna Strmisková.

Recitační soutěž pro děti ze Základní školy

Dne 15. 4. se konala v knihovně recitační soutěž pro děti
ze základní školy. Pro děti bylo připraveno menší občerst-
vení, aby se před svou recitací posilnily a doplnily tekuti-
ny. Všechny děti zarecitovaly moc hezky a byly moc šikov-
ný. I když se na některých podepsala menší nervozita,
zvládli to dobře.

Dne 20. 5. proběhlo ve škole v tělocvičně předání diplomů
a odměn. Všem dětem i učitelům děkuji za spolupráci a bez-
vadnou přípravu. Těšíme se na příští školní rok a další
spolupráci.

Přednáška o Austrálii

Dne 19. 5. se od 18.00 hod. konala přednáška o Austrálii.
Přednášel pan Luděk Kolský, který osobně Austrálii
navštívil a měl spoustu zajímavých dokumentů a fotogra-
fií. Také vyprávěl spoustu zážitků a poznatků jiné kultury
lidí. Jeho přednáška byla velice zajímavá a poučná. Opět
se těšíme na jeho další vyprávění.

DEN DĚTÍ

Dne 3. 6. od 13.30 hodin se konal Den dětí na hřišti
v Obecnici. Na děti čekalo mnoho soutěží. Za každou sou-
těž děti dostaly žetony, které si potom vyměnily za odměny.
Děti si mohly vyzkoušet například chození na chůdách,
hod medicinbalem, skákání v pytlích, smotávání hasičské
hadice a mnoha dalších jiných disciplín. Když si všichni
zasoutěžili, dorazil místní sbor dobrovolných hasičů a dě-
tem zaplavil hřiště pěnou. Všichni se tak koupali, koulo-
vali a dováděli. Na závěr jsme si společně opekli špekáčky.
Celý den jsme si všichni moc užili a odcházeli spokojeně
do svých domů.

ZÁJMOVÝ KROUŽEK

PROGRAM o letních prázdninách

(dokončení ze str. 9)

Děti ze zájmového
kroužku vyráběly malé
pavoučky se svou sítí.
Jejich pavoučci se jim
hodně povedli a někteří
byli dost originální. Zde
je malá ukázka - viz foto.
Další kroužek jsme vyu-
žili krásného slunečného
a teplého počasí a vyrazi-
li jsme na koupaliště,
kde se letos poprvé děti
pěkně vyřádily v bazénu.
Některé byly v bazénu tak dlouho, až měly děti modré
ústa. To jim ale vůbec nevadilo. Děti byly jak malé kach-
ničky a některým se opravdu nechtělo ven z vody.

Přednáška o SRÍ LANCE

Dne 29. 9. 2016 od 18.00 hodin se ve spolkovém domě
bude konat přednáška o Srí Lance. Přednášet bude paní
Kristina Váňová, ředitelka Památníku Karla Čapka.Vstup
volný.

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

Zveme Vás na rozloučení s prázdninami, které se bude
konat dne 27. 8. 2016 od 14.00 hodin ve spolkovém
domě. Pro děti budou připraveny soutěže, opékání špekáč-
ků a spousta odměn. Vezměte sebou své děti a přij�te si
s nimi užít pěkné odpoledne.
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STŘÍPKY Z MÉHO VANDRBUCHU

Z Jinec na brdský Olymp
Při soutoku Pstruhového potoka s Litavkou, v „údolí

železa“, na severovýchodním okraji bývalého vojenského
výcvikového prostoru Brdy, leží městečko Jince. Obec
vznikla na důležité stezce vedoucí údolím říčky Litavky,
která zde protíná hlavní brdský masív. Dějinným údělem
obce však nebyl obchod, nýbrž výroba železa. Podbrdsko
bývalo ve středověku „železárnou Čech“ a i Jince odvozo-
valy svou prosperitu od této lidské činnosti. První zmínka
o výrobě železa ve zdejším kraji pochází z roku 1390.
Z privilegia krále Václava IV. je ale zřejmé, že železná ruda
se zde těžila a zpracovávala již dlouho předtím. V blízkém
okolí Jinec se nacházelo devět naleziš�, na kterých probí-
hala těžba železné rudy pomocí šachet a štol až do 19. sto-
letí. Vytěžená ruda byla zpracovávána v primitivních pe-
cích, tzv. „dýmačkách“, kterých bylo od Čenkova podél
řeky Litavky až po Rejkovice celkem šest. Poblíž těchto
pecích, kde se z rudy, dřevěného uhlí a vápence tavily hrou-
dy surového železa, byly zřízeny hamry a v nich se ková-
ním těchto hrud získávalo kujné železo.

 Výšlap na Plešivec (654 m.n.m.), který je též nazýván
Olympem Brd, jsem započal v Restauraci Eška, kde vaří
výborné pivo Vilém. Po posilnění jsem pokračoval k býva-
lému jineckému zámku, jehož existence ještě jako zděné
tvrze je písemnými prameny doložena od roku 1453. Tato
tvrz byla v průběhu 18. století za panování Vratislava
z Mitrovic postupně přestavována a na jejím místě vznikl
rozsáhlý patrový zámek. Zde byla řada obytných a repre-
zentačních místností, kaple atd. Interiéry měly bohatou
malířskou a sochařskou výzdobu. Jinecké panství nakonec
zadlužení Vratislavové roku 1805 prodali hraběti Rudolfu
z Vrbna, který ho spojil s hořovickým panstvím. Rod Vrbnů
vlastnil hořovicko-jinecké panství do roku 1853, kdy ho
koupil hesenský kurfiřt Wilhelm. Část výzdoby odvezl
na hořovické sídlo a zámek pustl. Byly zbourány sklepy,
schodiště, přízemí i patro, zlikvidována zámecká kaple.
Objekt nejdříve sloužil pro sbírky minerálů, pak jako
sklad železa. V 80. letech 19. století byl nakonec zámek
přebudován na pivovar. Budova chátrala, a když zde roku
1964 vypukl požár, byla zničena většina dosud zachova-
lých malovaných stropů z 18. století. Na konci 70. let a
v 80. letech 20. století bylo započato s revitalizací zámku.
Podle originálních plánů se zahájila rekonstrukce interié-
ru, ale tu přerušila restituce majetků po roce 1989. Pod
zámkem jsem u památné lípy odbočil vpravo, prošel jsem
pod železničním viaduktem a mezi rybníkem a bývalou pecí
Barborou jsem pokračoval po značené naučné stezce přes
Vinice vzhůru na Běřín. Výstavba vysoké dřevouhelné pece
zv. Barbora byla zahájena v roce 1806 a do provozu byla
uvedena v roce 1810. Příslušela do komplexu známých ko-
márovských železáren provozovaných v povodí Červeného
potoka na hořovickém panství. Hu� se v Jincích udržela
v provozu do roku 1874, kdy jako jiné dřevouhelné žele-
zárny podlehla v soutěži s moderním hutnictvím, založe-
ným na koksové bázi. V roce 1886 byla v objektu zřízena
pila poháněná vodním kolem, která zůstala v činnosti až
do roku 1951. Pak hu�, vlastněná zemědělskými závody,
chátrala až do roku 1989, kdy jí získali soukromí majitelé.
Z Běřína jsem se vydal na rozcestí Klínek, odkud jsem pak
okolo pomníčku padlého partyzána, studánky U Eliščiny
cesty a přes rozcestí Viklan vystoupal až na rozcestí
do  Plešiveckého sedla. Odtud je to pak již pouhý kilometr

na vrchol Plešivce. Olympem Brd nazval majestátní vrchol
Plešivce spisovatel Karel Sezima, který se tak zařadil
do předlouhé řady lidí, kteří v této hoře spatřovali cosi
mystického a tajemného. Vrchol je tvořený převážně kře-
menci ordovického stáří s rozsáhlým su�ovým polem na zá-
padním srázu. Odedávna byl vyhledávaným sídlištěm
a obětištěm, na ploše 60 ha se tu rozprostíralo jedno z nej-
rozsáhlejších hradiš� v Čechách z přelomu doby bronzové
a železné. „Podle pověsti tady sídlí obři a hlavně se tu má
zjevovat vládce brdských lesů Fabián, kterého poznáme
podle táhlého houkání…“ Z vyhlídek Čertova kazatelna
a Fabiánova zahrádka je nádherný výhled na brdské lesy
a vesničky, krčící se na hranicích bývalého vojenského pro-
storu. Z druhé uvedené vyhlídky jsem dále po značených
cestách sešel až k romantickému Plešiveckému (Smarag-
dovému) jezírku, které vzniklo zatopením bývalého lomu.
Z tohoto místa jsem se již téměř po rovině vydal na rozces-
tí Polesí-Bezdědičky, od kterého mě další značená cesta do-
vedla ke krátké odbočce k viklanu. Jedná se o křemencový
balvan prvohorního stáří, téměř 2 metry vysoký a 3 metry
dlouhý. Ještě na konci 19. století se s ním dalo kolébat –
viklat. Pohyboval se na dvou přirozených čepech. Podle
vyprávění místních do viklanu udeřil blesk a odštípl jeden
z jeho čepů. Od té doby již s viklanem není možné kolébat,
přestal být tedy viklanem v pravém slova smyslu. Když se
ještě viklan kolébal, bylo pomocí něho možné zjistit věrnost
ženy. Nevěrnice s viklanem dle pověsti pohnula. ☺ Od to-
hoto místa jsem poté došel na rozcestí Viklan, odkud jsem
se již po známé cestě přes Běřín vrátil zpět do Jinec. V no-
hách jsem měl 17 kilometrů.

Z cest Vás všechny zdraví
Martin „Párek“ Jarolímek
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 LÉKAŘ A VY • První pomoc zas a znovu – Zažívací potíže a dehydratace

Nastává letní čas, prázdniny a dovolené a taky
možná období horka, rizika přehřátí, zažívacích

potíží a dehydratace, ale i období koupání, někdy i nebez-
pečných skoků do vody a tonutí, z horka přicházejících
bouřek..., ale aby to všechno mělo dobrý konec, tak si
o tom něco povězme. Období velkých bouřek máme nedáv-
no za sebou, a jak se tedy při nich v přírodě chovat?

Zasáhne-li nás v otevřeném terénu na louce nebo na poli,
není š�astným řešením lehnout si na zem, abychom nebyli
nejvyšším bodem široko daleko. Blesk je elektrický výboj,
který se šíří v zemi v zemi nebo po ní, o vodě ani nemluvě.
Pokud si lehneme na zem, mnohonásobně zvětšíme plochu
, aby nás mohl zasáhnout zkrat. Obecně platí, že při bouř-
ce bychom se do přírody vypravovat neměli, ale když
už nás tam stihne, nejlépe pro nás dostat se co nejdříve
do budovy s bleskosvodem. Pokud nic takového v okolí není,
vezmeme za vděk nízkým porostem, třeba lesní školkou.
Když není ani to, pak postačí příkop u cesty. Jsme-li na
kole, rozhodně sesedneme a vzdálíme se od nich co nejdále.
Jsme -li skupina, nezdržujeme se blízko sebe. Jednak by-
chom tím zvýšili plochu, kam by mohl blesk udeřit, jednak
pokud by udeřil, měl by zůstat někdo použitelný pro even-
tuelní resuscitaci. Není-li v okolí nic použitelného pro
úkryt, dřepneme si na bobek, nohy těsně k sobě, aby ne-
mohlo dojít ke zkratu, pokud by blesk udeřil někde blízko
nás, ideální pak by bylo na špičkách, schoulíme se do klu-
bíčka a rukama si chráníme uši před případnou ohlušující
ranou po úderu blesku. V žádném případě nepoužijeme
k úkrytu staré roubené stavby, vodní plochy, osamělé stro-
my, železné konstrukce nebo sloupy. Bouřka je nejvíce
nebezpečná do vzdálenosti 3 km – tedy mezi bleskem
a hřměním uplyne 9 vteřin, ale v bezpečném úkrytu zů-
staňte raději až do doby, kdy se vzdálí asi na 10km, tedy do
cca 30 vteřin mezi bleskem a hřměním. Tak jako s horkem
přicházejí bouřky, mohou přijít i zažívací potíže. Potraviny
se v horku rychleji kazí a salmonely a kampylobaktery
čekají na svou příležitost. Za rizikové potraviny lze pova-
žovat grilovaná masa, zejména drůbeží, vepřové, vejce a vý-
robky z nich a nepasterizované mléko. Možná je i nákaza
kontaktem se zvířaty, například u štěňat do půl roku věku
bývá přítomen kampylobakter a to představuje velkou
možnost přenosu na člověka. Nákaza v rámci rodiny nebý-
vá tak častá, protože například salmonela potřebuje velkou
infekční dávku a při dodržování běžných hygienických
norem není přenos z člověka na člověka pravděpodobný.
Výjimku tvoří novorozenci, kterým stačí malá infekční
dávka a taky jim hrozí mnohem rychlejší dehydratace.

Další letní chorobou je úplavice způsobená shigellami,
k nákaze stačí velmi malá infekční dávka, a proto se v ro-
dinách přenáší snadno. Říká se jí, podobně jako žloutence A,
nemoc špinavých rukou. Pokud jde o inkubační dobu, je
u kampylobaktera 1-7 dnů, u shigelly 1-5 dnů a u salmone-
ly jen 6-48 hodin . Průběh všech onemocnění může být leh-
ký až po těžký stav s nutností hospitalizace. Největším
rizikem je dehydratace, protože ztráty tekutin jsou velké
a pro nutnost častých návštěv WC se nemocní bojí i více
pít a to stav může ještě zhoršovat. V prvopočátcích zdra-
votních potíží se uplatní staré dobré živočišné uhlí, které
je schopné na sebe vázat toxické látky a vylučovat je z těla
ven. Jsou tři druhy živočišného uhlí. Carbosorb je účinný
proti průjmu, neničí střevní mikrofloru, vhodný pro děti
od tří let, těhotné a kojící. Carbotox má mírně projímavý
a detoxikační účinek. Carbocit je účinný proti průjmu, ply-
natosti a střevním infekcím. Je zapotřebí přizpůsobit i jí-
delníček, vhodné jsou suché rohlíky, suchary, rozvařená
rýže, bramborová kaše, černý čaj, neslazené minerálky. Při
silných bolestech břicha, horečce, zimnici nebo celoden-
ních potížích bez úlevy je vhodná návštěva lékaře. K poru-
še hydratace může dojít i u zdravého jedince v horkém po-
časí. Doplnit tekutiny je potřeba, ale proč se nehodí vychla-
zené pivko nebo ledový čaj? Vedra jsou spojena s nadměr-
ným úbytkem tekutin z organismu. Tělo se snaží ochlazo-
vat a metodou je právě pocení. Spolu s potem odchází z těla
velké množství minerálů ve formě solí. Pokud tekutiny
doplňujeme jen pramenitou vodou, krev, která je už tak
ochuzená o minerály se ještě naředí a pak pocením o další
minerály ještě přichází. Přitom lidské tělo je na hladinu ně-
kterých minerálů velmi citlivé. Na doplnění tekutin jsou
asi nejhorší ledové čaje pro obsah cukru. Ten totiž tělo
nutí k dalšímu vylučování tekutin. Studené nápoje nás
sice krásně osvěží a pomohou se snížením tělesné teploty,
ale jen na krátkou dobu a pak se začneme potit ještě víc
než před ochlazením. Orosený půllitránek ty vypadá skvě-
le, ale po alkoholu zase budeme vylučovat více tekutiny
močí a o doplněnou tekutinu zase přijdeme. Takže jak je to
správně? Vhodné jsou neslazené minerální vody, doma při-
pravené chladné čaje, domácí ovocné š�ávy, případně voda
obohacená o minerály pomocí šumivých tablet. S cukry je
třeba hospodařit rozumně, potřebovat je budeme při větší
fyzické námaze, ale pozor, budou nás zbavovat vody. Nápo-
je jsou vhodné ne příliš vychlazené a alkohol bychom měli
vynechat. I když to běžně není vhodné, v situaci, kdy hrozí
dehydratace, je vhodné si stravu více osolit.

Podle časopisu Moje zdraví 6/16 upravila Drsvo

Nezapomeňte tam zajít...
V příbramském Zámečku - Ernestinu je do 21.srpna
2016 výstava k osmistému výročí založení města
Příbram. Jmenuje se „Tisíc pozdravů z Příbrami“.
V 1. a  2. poschodí jsou vystaveny historické pohlednice
z různých částí města a ze Svaté Hory, které byly vydává-
ny a posílány v létech 1860 až 1950. Též jsou k prohlédnutí
různé medaile a obrazy s příbramskou tématikou (Hojden,
Schadt, Čáka...). Velmi zajímavý je plán města před rokem
1874 i se seznamem majitelů nemovitostí,  který zapůjčil
archiv. Tato velmi zajímavá výstava je otevřena denně
mimo pondělí od 9 do 17 hodin. E.T.

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji všem dobrým lidem, kteří mi pomohli najít

mého ztraceného pejska. Největší poděkování
patří panu Jindřichovi Lukášovi z Obecnice

za jeho snahu a nezištnou pomoc při pátrání.
Děkuji Jaroslava Krejčová

UZÁVĚRKA prázdninového dvojčísla

OBECNICKÉHO ZPRAVODAJE

bude v pátek 12. srpna 2016
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ZA TAJEMSTVÍM BRDSKÉHO PRALESA
(Po stopách Brdského predátora)
Dobrodružně-humorná sci-fi • autor Václav Moravec • ilustrace Karel Š�astný

Kapitola XII. • Massa Bob smrdět aneb mám par�áka
Vzápětí se ozvala druhá rána a ze stromu za mými zády odlét-

la hromada třísek. Nikdy bych nevěřil, že kulka vydává opravdu
takový protivný pištivý zvuk, když vám letí nad hlavou. Rázem
jsem se dostal do nevyhlášené války, ani člověk nemusí jezdit na
Balkán. Nemusím snad dodávat, že mé pocity nebyly v tuto
chvíli zrovna nijak libé. Naopak jsem byl opět "na infarkt" a měl
jsem k tomu řádný důvod. Někdo po mně střílel a evidentně mě
chtěl dostat, jelikož mou osobu pokládal za kance. V jiné situaci
bych toto označení mohl pokládat částečně i za kompliment,
především, kdyby to tvrdila nějaká dáma, ale takto nebylo oč
stát. "Ty zasranej kreténe, nestřílej, jsou tu lidi," zařval jsem
do míst, odkud přilétla kule. Nějaké utajení mé mise bylo nyní
vedlejší, především jsem si musel zachránit život a další se uvi-
dí později. "Probůch, netrefila já fás?" zarachotila kuriózní če-
choněmčina odněkud z prostoru přede mnou a já si nemohl ne-
vzpomenout na četbu mayovek. Hlavně román Syn lovce medvě-
dů a větu černošského pomocníka Old Shatterhanda:" Massa Bob
smrdět!" To když nebožáka postříkal skunk. Prznitel češtiny
nebo angličtiny, výsledek je vždy směšný. Skoro jsem se roz-
chechtal, i když se mnou cloumal zároveň vztek.

Opatrně jsem zvedl hlavu a posléze i celé tělo a zaposlouchal
se do šramotu, který vydával zřejmě onen nezodpovědný lovec.
Funěl a hekal, jak slézal ze svého posedu pouhých, odhadem, třicet
metrů ode mne. Dodatečně mě zalila nová vlna horka. Na tuto
vzdálenost bych se snad trefil i já... Namířil jsem tím směrem
baterku a proud světla ozářil pomenšího buclatého chlapíka,
jenž svíral v pažích obrovskou flintu a třásl se ještě více než já.

"Vy zatracenej potomku fýrera, to nerozeznáte kance od člověka?"
vyhrkl jsem na něho, ale již bez výraznější agresivity. Spíše jsem
byl rád, že vše skončilo v podstatě bez zranění a cítil jsem hlavně
zvědavost, co je to za ptáčka. "Já nebýt žátná potomek fýrera,"
žblebtl téměř uraženě ten nepodařený střelec, ale bylo vidět, že
má skoro pláč na krajíčku. Přišlo mi ho takřka líto. "No dobře,
nic se naštěstí nestalo, ale příště se líp dívejte, na koho střílíte,"
řekl jsem již smířlivě a znovu si nahodil batoh na záda. Pokud se
ptáš, vážený čtenáři, zda jsme nezapomněli na kance, musím ti
dát zapravdu. Hned jsem také vrhl pátravý pohled vlevo, ale
všude klid a ticho. Aby také ne, ta dělostřelba by zahnala i noso-
rožce dvourohého. Takže nic nebránilo, abych se vydal opět na
cestu k hradu Valdek. "Já bych se chtěla moc omlufit, můžu fás
nějak otškotnila?" špitnul opět mužík a já si uvědomil, že jsme
asi tak stejně staří, maximálně je mu o pár let více. Jestli občas
sledujete televizní pořad Alles gutte, tak už nemusím pokračo-
vat v jeho popisu. Herec a režisér Šteindler jako vystřiženej.
Pravda, neměl na sobě pověstné sudě�ácké kra�asy a bílé podko-
lenky, ale ten tyrolácký klobouček ano. Dusil jsem v sobě smích,
ale ještě jsem dokázal odpovědět. "Né, nedělejte si škodu, vždy�
se opravdu nic nestalo. Jenom jsem slítl ze stromu a trochu se
vyděsil." Pak jsem si uvědomil, že tu něco nehraje.

"A jak to, že jste tu tak sám? Ne, že by mi do toho něco bylo,
ale spíše bych tu čekal českého myslivce než německého!"  Něm-
čík ožil a jal se svou srandovní výslovností vysvětlovat, že mu ja-
kýsi "pšítel" zařídil propustku do Brd a slíbil i odstřel nějaké té
divočiny. Nechal si pak vyplatit tučný bakšiš a posléze se mu
ztratil. Joachim, tak se totiž pán jmenoval, se tedy rozhodl, že
půjde na lov bez něho a tak nechal svůj vůz v Malém Drahlíně
a dotrmácel se až do těchto míst, kde ještě za světla objevil na
stromě posed. Vyšplhal se tedy nahoru a pak již se svou "tarasni-
cí" čekal na to správné zvíře. Jenže tam usnul jako špalek a když
ho probudil nějaký šramot, tak mě málem sejmul...

"Milý Joachime, musím vám sdělit, že jste zřejmě naletěl ně-
jakému podvodníkovi, protože pochybuji, že by místní myslivec-

ké sdružení, povolovalo cizincům odstřel zvěře ve vojenském
prostoru. A pokud přecijenom ano, asi by to probíhalo jinak a ne
přes nějakého tajemného pšítele," vyslovil jsem své pochybnosti.
"Vy myslela, že já být oklamána?" vykulil oči můj kolega.
"Já myslela, že vy být v této situaci naprosto regulérní pytlák!"
přešel jsem úplně automaticky na jeho způsob mluvy. Pak jsem
ho požádal, aby mi schválně ukázal tu svou propustku. Sveřepě
jí vylovil z kapsy lovecké vesty a já si na ní posvítil baterkou.

"Somračenka", četl jsem ve svitu baterky z přeložené tuhé kar-
tičky. "Majiteli tohoto průkazu je úředně povoleno štrachat v po-
pelnicích v městských částech Příbram I, II, IV a VII a dojídat
zbytky ze stolů movitějších spoluobčanů. Ve frontě u plného
kontejneru má právo předbíhat důchodce a potkany." Poté násle-
dovalo pár nesrozumitelných podpisů a razítek, asi z brambory
nebo dětské tiskárny. "Mein Gott," pokřižoval se Joachim," fuj
tajskl, já neuměla česky čítat, co já te� butu tělala"?

Vrátil jsem mu s potlačovaným smíchem jeho důležitou prů-
kazku a jal se Joachimovi vysvětlovat, že vzhledem k pozdní
hodině by se měl asi vrátit na posed, tam přenocovat a ráno se
vypravit zpět ke svému zahraničnímu vozu. Když bude mít štěs-
tí, tak ho najde zaparkovaný tam, kde ho zanechal. Pak, a� se
urychleně z tohoto kraje "zdekuje". A tu flintu raději a� moc ne-
ukazuje, jinak z toho bude ještě mezinárodní incident. Břichatý
mužík z toho byl jasně vyautovaný, příliš mnoho jobovek naráz
na jednu německou hlavičku.

Sundal rozpačitě svůj komický tralaláček a svěřil se mi, že by
cestu zpět nenašel ani za milion a vlastně se mu ani vracet
nechce, nebo� nechal v Německu na čtrnáct dní zavřené své pro-
sperující zlatnictví a Čechy si vybral z několika lukrativních nabí-
dek trávení dovolené. Opáčil jsem, že měl raději letět do Thajska,
tam že by se maximálně nakazil v bordelu. Pokud se zpáteční ces-
ty týká, není to zase tak těžké. Může si dát čelem vzad po této sil-
nici, u níž mne málem sestřelil jako hrušku ze stromu, dorazí
do Obecnice a tam se již poptá. Jenom nesmí narazit na policisty
nebo vojáky! Při této zmínce se chudák rozklepal a vyslovil přání,
aby mohl jít se mnou, že už je mu všechno jedno a chce v Čechách
zažít nějaké pořádné dobrodružství. A v ten moment jsem si zase
musel vzpomenout na Alles gutte. Vždy� já jsem celkem podobný
tomu druhému herci, no jasně, Vávrovi. Že by osud chtěl, aby ta-
jemství brdského Yettiho vypátrala česko-německá expedice?! Ko-
neckonců, Joachimova kulovnice se může ještě hodit, určitě z ní
jde větší hrůza, než z té mé špuntovky. Když pak můj nový druh
znovu vylezl na posed a vrátil se zpět s pořádným žokem jídla
a péřovým spacákem, neměl jsem důvod ho odhánět.

"Ale nesmíš skuhrat, když budeme spát na zemi, bez možnos-
ti koupání se a hygieny vůbec a budeme se muset skrývat před
lidmi," upozornil jsem jej tykačkou jako zkušený zálesák.
Joachim však pouze š�astně špulil naducané tvářičky a jenom se
slušně optal, jestli jsem desperád na útěku před zákonem.
Na toto jsem odpověděl záporně s tím, že mu vše vysvětlím až
druhý den ráno. Te� je však nutné, abychom dorazili k hradu
Valdek, kde přespíme.

A tak jsme popadli svá zavazadla a zbraně a vyrazili opět k seve-
ru. Podle hodinek bylo skoro 22 hodin a do půlnoci k hradní zříce-
nině určitě dorazíme. Abych pravdu řekl, docela jsem byl rád, že
nešlapu sám a budeme na opičí stvůry dva. Když už se situace tak-
to vyvrbila, nechám věcem volný průběh. Joachim vypadal rovněž
spokojeně a dokonce si potichu popiskoval nějaký německý hit.

Během půlhodiny se před námi náhle objevilo tajuplné sídlo
Bivojových potomků. Budeme mít na tomto hrozivém místě
klidnou noc? Myslím, že bychom ji nutně oba potřebovali!

Pokračování příště
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VČCR 2016 - 15. ročník
Velká červnová cena Rezervace se letos běžela už pat-

náctý rok. I když se tenhle sranda závod těší velké oblibě,
zůstane i nadále závodem uzavřeným, kterého se jako ly-
žník účastní jen pozvaní závodníci. Místní komunikace a
kapacita Rezervace by totiž účast ve stylu Bečánovského
nugetu prostě nezvládly. Ale to nebrání příznivcům přibli-
žování (a někdy i z velké dálky) přijet alespoň fandit těm
bláznům, kteří si i v horku neváhají obléknout šály, ruka-

Muži
22. 5. 2016 Obecnice – Rosovice "B" 3:1 (3:1)
29. 5. Obecnice – Kamýk "B" 0:2 (0:1)
5. 6. Nečín "B" – Obecnice 8:2 (4:2)
11. 6. Klučenice – Obecnice 4:0 (1:0)
Poslední zápasy se nám vůbec nevydařily. Je dobře, že sezona
skončila, abychom mohli nabrat fyzické a psychické síly.

Klub Z V R P S B
1. TJ Sedlice 16 12 3 1 58:21 39
2. TJ Ligmet Milín o.s. B 15 10 0 5 64:36 30
3. TJ Sokol Kamýk n. Vl. B 15 8 3 4 50:32 27
4. FC Višňová B 16 8 3 5 42:42 27
5. TJ Slavoj Obecnice 16 7 1 8 36:39 22
6. TJ Zduchovice B 16 6 2 8 37:64 20
7. SK Klučenice 16 6 1 9 38:44 19
8. TJ Sokol Rosovice B 16 3 2 11 32:52 11
9. TJ Sokol Nečín B 16 2 3 11 32:59 9

Mladší žáci
5. 6. Obecnice – Spartak Příbram 3:5 (2:3)
Matějka - Oktábec, Polák, Pergelt, Locker Al. - Locker Ant., Srch,
Roušl P, Štamberk - Kadlec, Janák. Branky: Locker Ant., Roušal P.
Hezké fotbalové utkání, kde přece jen byl soupeř trošku lepší.
I přes nepříznivý výsledek patří klukům velké uznání za bojov-
nost a nasazení. Bohužel jsme se museli obejít bez zraněného
Máry Roušala, který nám velmi chyběl. Na jeho postu stopera
musel utkání odkopat Kuba Polák a zvládl to velmi dobře, nic-
méně Kuba má své místo v útoku a tato absence byla znát.
Opět gólově nezklamal Toník Locker, který má na konci sezóny
reprezentační formu. ☺
12. 6. Pičín – Obecnice 4:1 (2:0)
Matějka (Táborský) - Oktábec, Roušal M., Štamberk, Pergelt -
Locker Ant, Locker Al., Srch, Roušal P., Sirotek - Polák, Kadlec,
Janák. Branka: Matějka (pokutový kop)
Výsledek utkání neodovídá dění na hřišti. Když to shrnu, tak my
jsme hráli fotbal a Pičín dával góly. Bylo to malým hřištěm, které

vice a lyžáky, tedy běžáky, zaplatit startovné, všechny ty
pokuty za rychlý start, pomalý start, křivý pohled, rovný
pohled, malou čokoládu, velkou čokoládu...☺

Letošní ročník byl ale přece jen jiný. Několik dnů před
VČCR v domě Toničky hořelo. Naštěstí nikdo nebyl zra-
něn, ale Tonička musela zůstat ve zdravotnickém zařízení.
Protože Tonička a její věnečky jsou už neodmyslitelnou
součástí VČCR, řada šikovných pekařek a cukrářek se
pustila do díla. Díky nim a Václavovi byly i věnečky, kafíč-
ko, štamprličky a všichni lyžníci posílali Toničce pozitivní
energii a mysleli na ni během závodu.

Vypořádali se se všemi úkoly na trati, i když polárka
u Romany byla už na hranici jejich sil a pak už hurá
do finiše a vítěz Miloš. V Rezervaci se pak pokutička a star-
tovné změnilo v gulášek, pivíčko a šampus. No hádejte,
kolik jich letos bylo??? ES

Foto Romana Steinerová

Slavoj Obecnice - KOPANÁ

našim rychlíkům moc nevyhovovalo. Nemohli jsme se dostat
k naší křídelní hře. Je třeba zmínit, že hlavním strůjcem vítěztví
Pičína byl gólman, který nám pochytal asi 10 vyložených šancí.
Nicméně hra, kterou jsme předváděli, byla velmi pohledná a já
i přes prohru odjížděl z Pičína s velmi dobrým pocitem.
19. 6. Obecnice – Višňová 8:1 (4:0)
Matějka - Oktábec, Roušal P., Pergelt, Locker Al. - Locker Ant.,
Srch, Roušal P., Štamberk - Polák, Janák, Kadlec, Srch R.
Branky: Locker Ant. 4, Roušal P., Polák, Štamberk, Srch
Poslední zápas sezóny jsme odehráli ve velkém stylu. Hráli
jsme přesně tu hru, kterou se chceme prezentovat. Vše jsme
hráli v rychlosti, v náběhu a dohrávali jsme soupeře. Má�a Srch
vybízel kolmými přihrávkami naše ostré kraje Pá�u a Toníka.
Zpravidla Pá�a zaběhl za obranu dostal míč od Máti, zatáhl
útok k bráně a předkládal míč Toníkovi, který zakončoval.
Má�a Srch odehrál vynikající utkání, kde ukázal svou fotbalovou
vyspělost a v technických dovednostech převyšoval všechny
na hřišti. Toník Locker se projevil jako typický zakončovatel, kde
i ve zdánlivě ztracených situacích dokázal vždy nějakým způso-
bem ohrozit bránu soupeře. Pá�a Roušal neúnavně brousil pra-
vou lajnu a připravoval branky pro spoluhráče. Nesmím opome-
nout výbornou obranou hru, kterou si řídí Mára Roušal. Všichni
aktéři tohoto mače nechali na hřišti vše a ukázali, co v nich je.

Klub Z V R P S B
1. TJ Ligmet Milín o.s. 8 6 2 0 29:14 20
2. SK Spartak Příbram B 8 5 3 0 31:17 18
3. TJ Slavoj Obecnice 8 2 1 5 24:26 7
4. Sokol Pičín 8 1 2 5 17:25 5
5. FC Višňová 8 1 2 5 6:25 5
Závěrem chci poděkovat všem fanouškům, kteří nás celou sezonu
podporovali. Velký dík patří manželům Svobodovým, pánům
Vackovi, Kaslovi a Šeflovi za poskytnuté finanční prostředky,
díky kterým naši mladí fotbalisté mají dresy a míče jako „ligový
mančaft“. ☺ David Musil

člen výboru, vedoucí "A" týmu, trenér mládeže
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ÚSPĚŠNÝ ZÁVĚR SEZONY

Po "A" týmu si kraj-
skou příslušnost na
příští ročník udržel
i "B" tým!!! Ten v ná-
ročné kvalifikaci,
která probíhala bě-
hem dubna a května,
nejprve vyřadil po-
měrem 2:0 na zápasy
TTC Příbram. V dal-
ším kole nás čekal
tým z okresu Praha-
západ SK Viktorie
Ořech. Po prohře
10:7 a následné remí-
ze 9:9 jsme však ten-
to duel nezvládli, a
tak jsme museli ještě
absolvovat závěreč-
ný turnaj v Kladně.
Ten se odehrál v bý-
valém krytu CO (ci-

Závěr sezony jsme pak oslavili 4.6. sranda turnájkem
v tzv. MODRÉM PING-PONGU a následným posezením
ve Staročeské hospodě. Vyhlásili jsme nejlepšího hráče
za sezonu, stejně jako největšího dřeváka, maroda a sko-
kana roku ☺. Na vítěze našeho turnájku v modrém ping-
pongu čekal titul mistr modrák a originální dárek ☺.

A co, že to je MODRÝ PING-PONG? to je tzv. nová forma
stolního tenisu, která tkví v tom, že hráči hrají se stejný-
mi modrými pálkami, nehraje se do 11 ti, ale do 15 ti a jed-
nou za set je možnost vzít si tzv. double point...

V této nové formě stolního tenisu se dokonce každý rok
pořádá mistrovství světa v Londýně.

Děkujeme Všem za podporu v sezoně 2015/16 a těšíme se
již na tu další.Všem také přejeme hezké léto ☺

Oddíl stolního tenisu Slavoje Obecnice

vilní obrany), kde má nyní své zázemí oddíl stolního teni-
su TTC Kladno. A právě TTC Kladno "D" bylo naším prv-
ním soupeřem na tomto turnaji. Bohužel tento zápas nám
nevyšel a po prohře 10:5 nás čekal tzv. zápas o všechno
proti Sokolu Buštěhrad. Sebrali jsme zbytky sil a Buště-
hradu jsme nedarovali ani míček zadarmo. Jasná výhra 9:2
nám pak zajistila kraj i pro příští sezonu a mohlo se začít
slavit ☺.

  SLAVOJ OBECNICE - Stolní tenis

MOP MUŽŮ 2015/2016

Skóre Body Pořadí

 Sokol
 SOLOPYSKY 94:61 22 3.

 HC  LÁNY 82:124 7 7.

 Slavoj
 OBECNICE 99:69 24 2.

 Spartak
 TOS  ŽEBRÁK 162:49 31 1.

 Hokejové tréninky

 MNÍŠEK
 pod BRDY      106:107 13 6.

 SK ČERNO-
 ŠICE "B" 98:84 21 4.

 HK
 PŘÍBRAM 99 88:84 19 5.

 Sokol
 CERHOVICE 64:133 5 8.

 SK Viktorie 1935
 NOVÉ
 STRAŠECÍ 59:141 2 9.

SLAVOJ OBECNICE                   Lední hokej
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OBECNICKÉ MÁJE 2016
Máje začaly dávno před jednadvacátým květnem domluvením májovníků a májovnic, naplánováním termínu,

objednáním muziky a povozu, došitím krojů, vytištěním plakátů a zprávami do regionálního tisku, nácvikem České

besedy, přípravou povídání pro „kecaly“, upečením koláčů a pozváním spoluobčanů, výběrem májek, jejich

postavením a hlídáním, přípravou pohoštění u každé májovnice... A pak už je tady den „D“, krásné počasí, mraky lidí

v krojích, hodně přihlížejících, dobroty u májovnic a veselé povídání o každé z nich i jejich mládenců, neuvěřitelný

počet tanečníků „Besedy“ od nejmenších prcků po dospěláky, záchrana všech uvězněných v odchytce a nakonec

ještě dotažení akce s muzikou v hospůdce.

Na netu pochvalné články a pro všechny čtenáře Zpravodaje připomínky v následujících fotografiích :-)). Evas



DOTAZNÍK PRO OBČANY obce Obecnice

Vážení spoluobčané,

dovolujeme si Vás oslovit jménem obce Obecnice za účelem spolupracovat s Vámi při rozhodování o stano-
vení hlavních směrů rozvoje obce a jeho dalším vývoji.
Právě máte ve svých rukou dotazník, který je určen pro všechny občany obce starší 10 let. Prosíme Vás tak
o jeho vyplnění. Zaručujeme Vám anonymitu a diskrétnost při jeho zpracování. O výsledcích šetření budete
informováni v rámci zpracovaného rozvojového dokumentu obce.

Dotazník můžete stáhnout i ze stránek obce http://www.obecnice.cz/

Vyplněný dotazník prosím odevzdejte nejpozději do 10. července 2016 pouze v písemné formě
na následujících sběrných místech: Obecní úřad Obecnice - schránka na vchodových dveřích

- kancelář OÚ

S výsledky budete seznámeni na webových stránkách obce a na veřejném setkání s občany, které je pláno-
váno v září 2016.

O Vaše názory se budeme samozřejmě zajímat i nadále, připomínáme, že každé jednání obecního zastupitel-
stva je veřejné.

Kontakt:  tel.: +420 318 614 056,  ou@obecnice.cz

Za obec Obecnice
Josef Karas, starosta

1. Jak jste spokojeni s kvalitou života v naší obci?

Označte křížkem jednu odpově�

      Velmi spokojen/a                  Spíše spokojen/a                  Spíše nespokojena                  Velmi nespokojen/a

2. S čím jste nejvíce v naší obci spokojeni? Co se Vám nejvíce líbí?

Vypište, prosím  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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3. S čím nejste nejvíce v naší obci spokojeni? Jaké vnímáte největší nedostatky v naší
obci?
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4. Z následujících oblastí, které se snaží obec řešit, vyberte zaškrtnutím ty, které vnímáte
za nejdůležitější k okamžitému řešení.

Označte křížkem maximálně 4 možnosti, případně doplňte na řádek

a) Bezpečnost chodců a dopravní bezpečnost (úprava a budování chodníků, křižovatky apod.)

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) Rozvoj turistiky v souvislosti s CHKO Brdy (pěší, cyklo, ubytování a pod.)

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) Rozvoj a údržba obecního majetku ( nemovitosti - rekonstrukce stávajícího, výstavba apod.)

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) Vodohospodářská infrastruktura ( čistička, vodovod atd.)

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

e) Rozvoj sportovního a rekreačního vyžití (sportoviště, koupaliště, dětské hřiště apod.)

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f) Oblast sociálních služeb (senioři, rodiny s dětmi, stacionář apod.)

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

g) Bezpečnost v obci (policie, hasiči apod.)
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h) Odpadové hospodářství (sběrný dvůr, kontejnery apod.)

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ch) Jiné – vypište
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5. Chcete na závěr něco dodat?

Zde napište další Vaše náměty, názory a připomínky, které byste chtěli nám ještě sdělit

Vypište, prosím  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6. Prosíme o vyplnění Vašich základních údajů, které jsou důležité pro vyhodnocení závěrů
z tohoto průzkumu a k jiným účelům nebudou použity.

V každém řádku označte jedním křížkem

Pohlaví a) muž b) žena

Věk a) 15 - 24 let b) 24 - 39 let c) 40 - 59 let d) 60 a více let

Vzdělání a) základní b) vyučení, střední bez maturity

c) střední s maturitou a vyšší odborné d) vysokoškolské

Jak dlouho v obci žijete? a) méně než 4 roky b) 5 - 9 let c) 10 - 24 let d) 25 let a více

Bydlíte a) přímo v obci b) jsem chalupář/ka

Děkujeme Vám za vaše vyjádřené názory a podněty a za čas, který jste věnovali vyplnění tohoto dotazníku.


